



Прямые иностранные инвестиции

Вымыслы и факты

Фактические данные



Вымысел: Все иностранные инвестиции в Соединенных Штатах проходят чрезмерно придирчивую проверку, особенно если инвестиции делаются из определенных стран или регионов.



Факт: Соединенные Штаты открыты для иностранных инвестиций, и твердо придерживаются принципа справедливого, равноправного и недискриминационного отношения ко всем иностранным инвесторам.

Более того: Соединенные Штаты не имеют органа для обязательной проверки инвестиций. Комитет по иностранным инвестициям в Соединенных Штатах (CFIUS) имеет полномочия в рамках механизма добровольного ознакомления проверять индивидуальные транзакции прямых иностранных инвестиций, чтобы оценить их последствия, если таковые имеются, для национальной безопасности. Подавляющее большинство прямых иностранных инвестиций в Соединенных Штатах не требуют проверки Комитета CFIUS. В тех случаях, когда производится проверка Комитета CFIUS, гарантии уменьшения риска требуются лишь для нескольких транзакций за год, и когда такие гарантии предоставляются, дается разрешение проведения транзакции.



Вымысел: Соединенные Штаты жестко ограничивают иностранные поездки в страну. Международным инвесторам приходится проходить сложный и долгий процесс для получения визы, необходимой им для ведения инвестиций в Соединенных Штатах.



Факт: Соединенные Штаты рады иностранным гостям, и делают все возможное, чтобы гарантировать, что процесс получения визы не был препятствием для законных деловых поездок, международной торговли и туризма.

Более того: в бюджетном 2006 году Государственный Департамент выдал более 3,4 млн. туристических виз и виз для деловых поездок, что превышает данные за 2005 бюджетный год. Статистические данные за первую половину 2007 года показывают, что количество выданных виз продолжает расти. Хотя жители некоторых стран, таких как Китай, Индия и Бразилия, могут счесть, что получить визу в Соединенные Штаты необычайно трудно, подавляющее большинство жителей этих стран, подавших документы для получения визы, визу получают. Более 1,1 млн. неиммиграционных виз было выдано в 2006 году лишь только жителям этих стран – почти 19 процентов всех неиммиграционных виз, выданных в 2006 году жителям всех стран мира.



Вымысел: Соединенные Штаты больше не приветствуют иностранные инвестиции, и постепенно отходят от открытой инвестиционной политики.



Факт: в мае 2007 года президент Буш подтвердил безоговорочные и долголетние обязательства Соединенных Штатов следовать открытой инвестиционной политике.

Более того: Свидетельством этих обязательств является недавно начатая Министерством торговли США инициатива «Инвестируйте в Америке», цель которой – стать основным средством правительства США для координации содействия иностранным инвестициям в Соединенных Штатах. Кроме того, Государственное казначейство США также начало в этом году проводить ключевую инициативу для поддержки открытой инвестиционной политики США, которая называется «Обеспечение роста экономики США: открытые рынки, инвестиции и торговля».



Вымысел: Соединенные Штаты не предлагают системы поддержки иностранным инвесторам, в силу чего многим компаниям трудно занять свое место на рынке США.



Факт: Инициатива «Инвестируйте в Америке» приветствует все запросы, и может стать для иностранного инвестора первой точкой контакта для осуществления инвестиций в Соединенных Штатах.

Более того: Играя роль омбудсмена, инициатива «Инвестиции в Америке» также оказывает поддержку потенциальным и действующим иностранным инвесторам в случае возникновения трудностей с федеральной бюрократической системой. Кроме того, правительства многих штатов предлагают индивидуальную помощь иностранным инвесторам, касающуюся деталей инвестиционных транзакций. Эта децентрализованная система предоставляет иностранным инвесторам нужное им индивидуальное внимание.